3/2 nHeBMoOpacnpeaenuTenb
C 3NeKTponHeBMaTHYECKUM ynpaBneHHem

SYJ300/500/700

M3 ~ G1/8

O
3

o Huskas notpebnsemas mMowyHocTs: 0.55 Bt
o KoMnakTHas KOHCTpyKLMA

TeXHHYECKHE XapaKTepHCTHKM

1 NPaBo Ha BHeECEHNEe TEXHUYECKNX N pa3MepPHbIX N3MEeHEeHUN

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a cobol

Tun CamocTosTenbHblii MOHTaX
SYJ300 | svJs00 | syJ700
Cpena QumLLiEHHbI CXaTblii BO3AYX C copepxaHiemM macna unu 6es Hero*
Pabouee fasnexue (MMa) 0.15~0.7
[nanasoH pa6ouux Temneparyp (°C) 0~ 50
YacTora cpabarbisatus (ML) 10
Bpewmst cpabartbiaua npu 0.5 MMa (vic) 15
VcnonHerue MbinesaluLLeHHoe
PyuHoe aybnuposaHue He 6nokupyertcs
MpucoeguHuTenbHas pesbba M3x0.5 M5x0.8 Rc(PT)1/8
Pacxop Bo3gyxa (HopM. S/MUH) 49 196 490
[MpuHUMN peicTaus H.3.
Hanpsxetue (B) MocT. TOK 24
[Nepem. Tok 220
* PekomeHpyemoe kayecTBo Macna: ISO VG 32 knacc 1
Monxas B3aHM0O3aMeHAeMOoCTb C NPeabInyUMH
cepusmu VJ300/300/700 u VZ300/500
Tun VJ vz
SYJ300 VJ300 -
SYJ500 VJ500 VZ300
SYJ700 VJ700 VZ500
Homep onga 3akasa
Tuno- | DC24B AC220B" Tun | Mpumeyanus
paawmep | LLtekep DIN-pasbem DIN-pasbem
300 SYJ312-5LO0U-M3-Q - H3. | -
SYJ322-5L0U-M3-Q - H.O.
SYJ312R-5LOU-M3-Q | — H.3. | BHeLuHuWi nunoTHbIiA
SYJ322R-5L0U-M3-Q | - H.O. | sosgyx”
500 SYJ512-5LOU-M5-Q SYJ512-5Y0-M5-Q SYJ512-4Y0-M5-Q H3. | -
SYJ522-5LOU-M5-Q SYJ522-5Y0-M5-Q SYJ522-4Y0-M5-Q H.O.
SYJ512R-5LOU-M5-Q | SYJ512R-5Y0-M5-Q | SYJ512R-4YO-M5-Q | H.3. | BHeluHuit nunoTHbli
SYJ522R-5LOU-M5-Q | SYJ522R-5Y0-M5-Q | SYJ522R-4YO-M5-Q | H.O. | sospyx”
700 SYJ712-5LOU-01F-Q SYJ712-5Y0-01F-Q SYJ712-4Y0-01F-Q H3. | -
SYJ722-5L0U-01F-Q SYJ722-5Y0-01F-Q SYJ722-4Y0-01F-Q H.O.
SYJ712R-5LOU-01F-Q | SYJ712R-5Y0-01F-Q | SYJ712R-4YO-01F-Q | H.3. | BHeLuHWiA NunoTHbliA
SYJ722R-5LOU-01F-Q | SYJ722R-5Y0-01F-Q | SYJ722R-4Y0-01F-Q | H.O. | Bospyx”
1) MicnonteHue Tunopasmepa «300» ¢ HanpsixeHieM nutaHna AC 220 B no sanpocy
2) Tonbko B Cly4ae rpynnoBoro MoHTaxa Ha nnure
OTBETHbIE YaCTH Pa3bEMOB (3aKasbiBaeTcsi OTAENbHO) 3anacHoil anemeHT BKNIOYeHNs
[nuHa kabens (Mm) VicnonHeHue Homep ans 3akasa Tun | HanpsxeHue | Homep ans 3akasa
1000 Bes obonouku n SY100-30-4A-10 Pasbem ¢ kabenem | DIN-pasbem
2000 npefoXpaHUTENbHOrO Konnavka SY100-30-4A-20 300 | DC24V V111-5LOU-Q
3000 SY100-30-4A-30 500 V115-5Y0
1000 C o6onoukoit 1 SY100-68-A-10 700
2000 npefoxpaHuTenbHeiM konnaykom | SY100-68-A-20 300 | AC220V Mo 3anpocy =
3000 SY100-68-A-30 500 V115-4Y0
S jis HEY LOSOLO tsio jistis? yOflse] DIN-E0LI j&s0 fis. © 700

stidosdd fjkdd SY3000/5000/7000

23



3/2 nHeBmopacnpefenuTenb ¢ ANeKTPONHeBMATHYECKUM ynpaBneHHem

SYJ300/a200/700

Paamepbi
$YJ312-5L0U-M3 $YJ512-5L0U-M5
2 15.5
12.7 *——|
L1 I T
N.I N.__T_ {0, @__4% :12 - ——A;@%J I Al |[ EEE::-—
@ | £ T
13 |85
7.4]7.1 ‘ 2-01.8 34.7
65.5 =300
=300
roy L—
[T = 3 @ T — \]] ©]
) o, L ol a)
&l w w0 sle L o | w 0l =
- o 5 | &2 . &=
58.5 o 15,18 [ 2-02.6
50.7
SYJ712-51L00-01
11, 235
)
2-93.2
11 235
| r’! I 'u?. |
- 1 hd {r)_ o
RS = 3e % | R
. 3,509
65.7 lQ
18
Bonee nogpo6Has nHchopmaLys 1o MHOroCeKLMOHHbIM NUTam
nHesMmopacnpegenuteneii (0T 2 go 20 cekyuii) npegocTasnsetcsa
no 3anpocy
Homepa ang 3aKasa MHOTOCEKLHOHHOW NAMTLI H NPUHAANEKHOCTEH ANA MOHTAXA
Tunopaamep 300 500 700
Mnuta | bes gon.nogaun nunoTHoro Bogyxa | SS3YJ3-20-0 SS3YJ5-20- SS3YJ7-20-0
C BHELLHIM MUMOTHBIM BO3ZYXOM SS3YJ3-20R-[ | SS3YJ5-21R-0 | SS3YJ7-21R-[
lpoknagka SYJ300-5-6 SYJ500-5-4 SYJ700-5-3
BuHT ana kpenneus nHeeMopacnpegenutens | SY100-33-3 M2.5x25 M3x31
3arnyLka SYJ300-10-1A | SYJ500-10-3 SYJ700-10-2A
BUWHT ana KpenneHua sarnyLuku SY100-33-2 M2.5x7 M3x8

Mpumevanms:

1) [ - umeno cekuuit (o1 2 o 20)

2) ﬂ,ﬂﬂ YCTaHOBKIW OAHOr0 NHEBMopacnpeenunTena unmn ofHoi 3arnyLwKmn Heo6Xx0aMMO 3aKa3bliBaTb ABa BUHTA

23

24





